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Úvodní slovo 

Vážené spoluobčané,  

rok 2023 se chýlí ke svému konci. A tak jako většina z vás i město bilancuje co se v tomto roce podařilo. 

Myslím si, že co do investičních akcí a získání dotací byl tento rok pro město poměrně úspěšný. Krom 

dotací z Karlovarského kraje na opravu komunikace, opravu hrobky na místním hřbitově a dalších 

solárních lamp na cyklostezce se podařilo získat i dotace od státu. V letošním roce se nám po mnoha 

letech příprav a čekání na finanční podporu podařilo realizovat průtah Starým Rybníkem. Jedna 

z největších investičních akcí v tomto roce, kterou finančně podpořil Státní fond dopravní 

infrastruktury. Tato stavba se v současné době dokončuje, chybí dodělat zastávku pro autobusy na 

jedné straně komunikace. Všem děkujeme za trpělivost při řešení komplikací v silniční dopravě, kterou 

tato stavba způsobila.  

Nejen z důvodu potřeb úspory elektrické energie se nám letos podařilo dosáhnout kompletní výměny 

starých světel veřejného osvětlení za LED-světla, a to jak ve Skalné, tak i ve všech našich místních 

částech.  

Koupili jsme tzv. „Horní zámek“ – stavbu uprostřed města, na kterou necháváme v současné době 

zpracovat studii využitelnosti.  

Máme zpracovaných mnoho projektů a čekáme na vhodné dotační tituly. Podali jsme mnoho žádostí 

o podporu a čekáme na verdikt státu, zda obdržíme finanční prostředky nebo ne. Naším nejdůležitějším 

stavebním záměrem je pro nás kompletní rekonstrukce základní školy, rekonstrukce sportovní haly a 

revitalizace ulice V Aleji a s tím související úpravy pro parkování a volnočasové aktivity. 

V letošním roce se u nás ve Skalné konalo spoustu kulturních akcí. Některé již tradiční, jako letní 

slavnosti města, setkání Čechů a Slováků z Banátských Karpat, některé nové jako třeba Skalenská 

24hodinovka. Všechny akce však měly úspěch a velké díky patří nejen návštěvníkům a účastníkům, ale 

především všem pořadatelům a spolkům za jejich aktivitu a pomoc. 

Přeji všem klidné a pohodové prožití vánočních svátků, hodně štěstí, spokojenosti a především zdraví 

v novém roce. 

Rita Skalová – Starostka města 

 

Společenská kronika 

Jubilanti tohoto měsíce                                               

  
  Krista Dallosová                 84 let     
  Jozefína Kusková                84 let 
  Jaroslav Polívka                81 let  
  Marica Pingertová                      80 let  
    
 
 
 

Blahopřejeme! 

 

Matrikářka  MěÚ Skalná - Jana Herrová 
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Informace z MěÚ 

Změna v místních poplatcích 

 

Na základě změny OZV a § 14 zákona č.565/1990 Sb. o místních poplatcích, bude s účinnosti od 1. ledna 

2024, změněn ceník odpadu. 

Z uvedeného důvodu žádáme občany, aby si zkontrolovali zadané trvalé příkazy za komunální odpad. 

Ostatní poplatky zůstávají beze změn. 

Připomínáme, že nezasíláme složenky na místní poplatky. Každý poplatník si údaje k platbě může zjistit 

na tel. čísle: 354 548 824.  

 

Skalná – ceník služeb platný od 1. ledna 2024 

              

SKO včetně DPH 21 % 
 

Objem nádoby Četnost obsluhy 

1 x 14 dní 1x14 dní v létě, 

1x7 dní v zimě 

1 x týdně 

80 l 2039 3058 4077 

120 l 3058 4587 6116 

 

 

240 l 6116 9173 12231 

660 l 16817 x 33634 

1100 l 28028 x 56056 

 
*kombinovaný odvoz TDO od 1.5.-31.10.- odvoz 1x14dní, od 1.11.-30.4.-odvoz 1x7dní 

* odvoz 1x14dní každý lichý týden 

 

Platební údaje Města Skalná: účet č. 3024331/0100 KB Cheb, SS: viz níže uvedeny k jednotlivým 

platbám nebo v hotovosti do pokladny Města Skalná. Splatnost poplatků 1x ročně – do 30.dubna 

daného roku 

 

Odvoz TKO :   Variabilní symbol TKO: číslo poplatníka, Specifický symbol: 3722  

Pronájem pozemku: VS: číslo poplatníka, SS:1012 

 Hřbitovní poplatek: VS: číslo poplatníka, SS:3632 

Pes: VS: číslo poplatníka, SS: 1341 

Kolny: VS: číslo poplatníka, SS: 1013 

 Kamila Kirch-správa poplatků města Skalná 
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Město Skalná příjme pracovníka technických 

služeb na pozici: 

 zahradnice/zahradník     

                              

Místo výkonu práce: Skalná a její místní části 

Nástup: Dle dohody 

Náplň práce: Péče o zeleň a veřejná prostranství města Skalná 

  (parky, květinové záhonky, okrasné dřeviny, vinice, travnaté plochy) 

Nabízíme: 

- Hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou s 3 měsíční zkušební dobou 

- Platové podmínky ve výši až 29 986 Kč 

- Zaměstnanecké výhody 

- Příjemný pracovní kolektiv a pracovní prostředí 

- Jednosměnný provoz 

Požadujeme: 

- Manuální a fyzickou zdatnost 

- Spolehlivost, zodpovědnost, pečlivost a časovou flexibilitu 

Výhodou: 

- Vyučen v oboru zahradník, zemědělec, lesní dělník, údržba sadových a krajinářských 

prvků … atd. 

- Praxe v oboru péče o zeleň, zahradnictví, florista 

- Řidičské oprávnění skupin B, T 

Kontakt: Mgr. Martina Muchnová, tel: 354548820, mob: 602128206, email: tajemnik@skalna.cz 
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Město Skalná přijme pracovnici/pracovníka na 

pozici: 

Uklízeč/uklízečka 

                            

 

Místo výkonu práce:  Skalná – sportovní hala 

Pracovní poměr:  zkrácený pracovní úvazek - 30 hodin týdně na dobu neurčitou 

s tříměsíční zkušební dobou 

Nástup:    od 2. 1. 2024 nebo dle dohody 

Náplň práce:  úklid zázemí sportovní haly, šaten, zasedací místnosti a pokojů.  

 

Nabízíme:  

- Zkrácený pracovní úvazek na dobu neurčitou 

- Platové podmínky ve výši až 17 196 Kč 

- Zaměstnanecké výhody 

- Jednosměnný provoz 

 

Požadujeme: 

- Časovou flexibilitu 

- Spolehlivost, zodpovědnost, pečlivost 

- Fyzickou zdatnost 

 

Výhodou: 

- Praxe v oboru 

 

Kontakt: Mgr. Martina Muchnová, tel. 354 548 820, mob. 602 128 206, e-mail: tajemnik@skalna.cz 
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Dotace čerpané z rozpočtu KK v roce 2023 

Oprava povrchu komunikace části ulice Lipová 

Na podzim roku 2023 byla provedena oprava povrchu komunikace v části ulice Lipová. Dosavadní stav 

komunikace byl ve špatném stavu, tak město přistoupilo k opravě. Starý asfaltový povrch byl nahrazen 

novým a část štěrkové cesty byla zpevněna z asfaltového recyklátu. 

Tato oprava vyšla celkem na 523 197,39 Kč včetně DPH, město Skalná na uvedenou akci obdrželo od 

Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje, dotaci ve výši 250 000 Kč, zbytek doplatilo město 

z vlastního rozpočtu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na cyklostezce Skalná – Starý Rybník přibylo další solární 

osvětlení 

V letošním roce opět proběhlo doplnění dalších pěti solárních lamp 

veřejného osvětlení na cyklostezce Skalná – Starý Rybník. Tato akce 

byla podpořena dotací z rozpočtu Karlovarského kraje, odboru 

regionálního rozvoje, v rámci dotačního programu „Podpora rozvoje 

cyklistické infrastruktury v Karlovarském kraji“ ve výši 50 %. Celá akce 

vyšla na 211 750,- Kč. 
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Likvidace invazivních druhů rostlin 

Město Skalná obdrželo, jako již několik let po sobě, od Karlovarského kraje, odboru životního prostředí 

a zemědělství, dotaci na „Likvidaci invazních druhů rostlin v Karlovarském kraji“. V rámci této dotace a 

za finanční spoluúčasti města Skalná byla provedena v celém správním území města Skalná likvidace 

bolševníku velkolepého a křídlatky sachalinské, japonské a české. 

 

 

Slavnosti města skalná 

V létě proběhly slavnosti města Skalná, které byly podpořeny z rozpočtu Karlovarského kraje – odboru 

kultury a památkové péče, z „Programu na podporu kulturních aktivit“ částkou 50 000,- Kč.  

 

 

Oprava pohřební kaple rodiny Hendrichů 

V letošním roce proběhla 2. etapa opravy pohřební kaple rodiny Hendrichů na místním hřbitově ve 

Skalné. V rámci této etapy byla například vyměněna dlažba, pořízeno pochozí sklo a pochozí dřevěný 

poklop schodiště, opraveny omítky a další. 

Tato akce byla podpořena z rozpočtu Karlovarského kraje, odboru kultury a památkové péče v rámci 

„Programu na obnovu a využití kulturních památek, památkově hodnotných objektů a movitých věcí“ 

částkou 125 000,- Kč.  
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Zprávy z mateřské školy 

Ve středu 8.11. nás navštívilo chebské divadlo s pohádkou „O zlaté rybce“. Představení se dětem moc 

líbilo a bylo velice poučné – kdo chce moc, nakonec nemá nic. 😊 Často si teď toto ponaučení 

připomínáme. 

V pátek 10. 11. se konala dlouho očekávaná DRAKIÁDA. Počasí nám dny předtím moc nepřálo, bylo 

dlouhodobě deštivo, ale na Drakiádu se přece jenom umoudřilo. Společné pouštění draků se žáky 9. 

třídy ZŠ a jejich učiteli se dle názoru našich dětí velice vydařilo. Na louce za MŠ se do oblak vzneslo 

množství draků různých tvarů, barev i velikostí. Byla uspořádána také přehlídka všech draků i na zemi. 

Bylo se na co dívat. 

Adventní období jsme společně započali vystoupením dětí třídy Motýlků pro veřejnost na Slavnostním 

rozsvícení vánočního stromku v podhradí hradu Vildštejn první adventní neděli 3. prosince. Vánoční 

atmosféru děti vytvořily společným zpěvem vánočních písní a koled v čepičkách vánočních skřítků pro 

veřejnost našeho města. 
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V úterý 5. prosince byl v naší školce opravdu výjimečný den. Ve všech třídách se konala Mikulášská 

besídka se sladkou nadílkou (čokoládový adventní kalendář pro každé dítě zajistila MŠ). Do školky 

v tento den přišel Mikuláš se zástupem čertů i andělů. Pro děti to byl veliký zážitek. Ve všech třídách 

měly děti připravené vystoupení pro tuto nevšední návštěvu. Velice děkujeme za dobrou spolupráci se 

žáky 9. třídy ZŠ pod vedením pana učitele Milana Turka. 

 

 

Přeji touto cestou za celou MŠ všem čtenářům klidné, pohádkově krásné a ve zdraví prožité Vánoce. 

                                                  Za mateřskou školu Bronislava Kuželková, ředitelka 
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FOTOSOUTĚŽ 2023 

V tomto roce se konala další úspěšná fotosoutěž, která přivedla na světlo světa jedinečné fotografie 

našeho města, památek a jeho okolí. Velice oceňujeme množství zaslaných snímků, vybírat z nich určité 

nebylo lehké. Byli jste to právě vy, milí spoluobčané, kdo s pomocí “lajkování“ na Facebooku, rozhodl 

o vítězných snímcích. 

Vyhlášení výherců proběhlo 4. 12. 2023 na facebookových stránkách města Skalné. I zde, ve zpravodaji, 

bychom Vás chtěli seznámit s nejlepšími, soutěžními snímky a jejich autory. Výherci obdrží hodnotné 

ceny z rukou paní starostky 11. 12. na městském úřadě. 

  

Vítězné fotografie: 

1. místo – Lukáš ČERVEŇÁK 

2. místo – Josef ROTH 

3. místo – Vladimír MÁVR 

Výhercům srdečně blahopřejeme! 

Chtěli bychom také poděkovat VŠEM účastníkům za jejich úžasnou práci. Každá fotografie byla 

jedinečná a originální a určitě je použijeme nejen při tvorbě zpravodaje. V příštím roce se budeme těšit 

na další účastníky, takže neváhejte a foťte. 

 

 Veronika Florusová-knihovnice 
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ZDOBENÍ PERNÍČKŮ 

Nádherně ozdobené perníčky se rozdávaly mezi lidmi při příležitosti rozsvícení vánočního stromečku. 

Na nich jsme si mohli pochutnat díky obětavé práci členek kulturní komise a jejich přátel. Ženy se ujaly 

zdobení s vervou a velkou chutí. Během jednoho odpoledne pro Vás nazdobily přes 500 kusů doma 

upečených perníčků. Myslím, že jim patři velké díky.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Veronika Florusová-knihovnice 
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 

Nadcházející sváteční období vždy přináší radostné události a společenské akce, které spojují komunitu 

a doplňují vánoční atmosféru. Jednou z takových událostí bylo rozsvícení vánočního stromečku, které 

se konalo 3. 12. v našem městě. Tato akce snad přinesla nejen krásný vánoční stromeček a betlém, ale 

také radost a pohodu všem, kteří se zúčastnili. 

Hlavním tahákem této události bylo samotné rozsvícení stromečku, který se tyčí v podhradí hradu 

Vildštejn. V jeho okolí je umístěn krásný betlém a pro naše nejmenší Ježíškova pošta, kam mohou děti 

vhazovat dopisy se svými přáníčky. To vše dohromady vytvářelo při rozsvícení kouzelnou atmosféru. 

Akce se těšila hojné účasti obyvatel města, kteří se sešli, aby společně prožili tuto krásnou adventní 

neděli. 

 

Děti z místní školky a školy sehrály klíčovou roli v programu večera. Vystoupily s vánočními písničkami 

a koledami. Jejich energie a nadšení bylo nakažlivé, a tak celá akce získala ještě více půvabu. 

Nezbytnou součástí programu bylo také vystoupení velmi talentovaného saxofonisty Petra Jelínka, 

který doslova roztančil posluchače pod podiem. Vánoční vystoupení ukončil pěvecký sbor Luběnky 

a jejich pomocníci z Plesenské ZUŠky. Zazpívané melodie zaplnily podhradí vánoční atmosférou. 

Vzhledem k tomu, že vánoční oslavy nejsou jenom o kráse a hudbě, pořadatelé této akce nezapomněli 

ani na chuťové pohárky návštěvníků. V podhradí byly k dispozici stánky s tradičními dobrotami. 

Lahodné vánoční pečivo, sýry, horký svařák a další lahůdky jistě potěšily nejednoho z nás. Výjimečné 

keramické výrobky nám předvedlo duo Tereza Skopalová a Petra Salajová – Keramikujeme spolu. 
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Velké díky patří dobrovolným hasičům a technickým službám, bez kterých by stromeček nestál, spolku 

Trnky Brnky, občerstvení Kirch a Kirch, hradu Vildštejn a všem stánkařům. Obzvláště pak vystupujícím 

a jejich vedení a v nemalé míře vedení města. 

 

 

Závěrem Vám všem přejeme krásný advent, vánoční svátky, hodně lásky, štěstí a pohody. Ať Vás 

provází radostné chvíle a společné okamžiky s těmi, které máte rádi. 

Veronika Florusová-knihovnice 
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Novinky z knihovny 

V roce 2024 se v rámci knihovny můžete těšit na spoustu novinek. Některé z nich se již uskutečnily. 

Většina z Vás si mohla všimnout jiného uspořádání knih, a to podle žánrů. Teď už nemusíte tápat ve 

jménech autorů, ale jít se rovnou podívat do oblíbené sekce. Vše je přehledně označeno barevnými 

štítky. 

Po Novém roce budeme myslet na Vaše maximální pohodlí, vytvoříme příjemný koutek, kde se můžete 

začíst do svého oblíbeného titulu. 

Pro občany, kteří nemají k dispozici internet, bude volně přístupný veřejný počítač. Můžete si vyřídit e-

maily, přečíst novinky ze světa nebo vytisknout oblíbený recept. Ráda Vám budu nápomocna se 

základním ovládáním počítače. Počítač zde bude sloužit i jako online katalog knihovny.  

Dětské knihovně se dostane taktéž velké pozornosti. Ráda bych ji rozšířila o gamebooky, které se staly 

velkým fenoménem mezi mladistvými, neméně však i mezi dospělými, komiksy, fantasy literaturu. 

Spousta rodin jistě ocení Albi tužku, vhodnou pro nenásilnou formu učení.    

Děti se mohou těšit na nové deskové hry, které si společně můžeme zahrát na chystaných „desko-

hrátkách“.  

Ještě před Vánoci se nám dostane nové nadílky knih, můžete se těšit na své oblíbené spisovatele, ale 

najdete mezi nimi i klasické tituly z české a zahraniční produkce. 

Přeji Vám pokojně strávený vánoční čas a do nového roku mnoho zdraví, lásky a načtených knih! 

 

 

 

 Veronika Florusová-knihovnice 
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Karlovarský kraj podpořil dotací ze svého rozpočtu hasiče ve Skalné na 

Chebsku  

Karlovarský kraj v roce 2023 podpořil dotací z programu „PODPORA JEDNOTEK SBORU 

DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBCÍ KARLOVARSKÉHO KRAJE“ Jednotku sboru dobrovolných hasičů města 

Skalná částkou v celkové výši 1 620 000,- Kč.  

Díky dotaci hasiči obdrželi šest kompletů zásahových oděvů včetně přileb v celkové výši 179 779,- Kč. 

Karlovarský kraj na tyto oděvy přispěl částkou 120 000,- Kč. Zbytek byl dofinancován z rozpočtu města 

Skalná. Dodavatel fa. Požární bezpečnost s.r.o. Jihlava dodala tyto prostředky osobní výstroje do Skalné 

v měsíci září 2023.  

 

Karlovarský kraj poskytl v roce 2023 také dotaci ve výši 1 500 000,- Kč na nákup nové cisternové 

automobilové stříkačky CAS 20 pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů města Skalná. Cisterna bude 

postavena na podvozku nové generace Tatra Force 4x4. Ve Skalné se na toto vozidlo dodané firmou 

THT Polička s.r.o. mohou těšit v průběhu roku 2024. Celkové náklady na nákup hasičské automobilové 

cisterny přesáhnou 10 000 000,- Kč. Na dofinancování projektu se podílí ve výši 4 000 000,- Kč 

Ministerstvo vnitra ČR a zbytek prostředků poskytne město Skalná.  V této fázi je projekt v realizaci. Za 

poskytnutí dotace děkujeme. 

                                                                                          Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná 
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Součástí Vánoc ve Skalné se stala desetimetrová jedle 

Hasiči začali letošní advent s dovozem vánočního stromu do Skalné, který vyrostl v areálu zahrádek 

v lokalitě „za Růžičkou“. Desetimetrová jedle byla díky jeřábu a podvalníku převezena na své místo do 

podhradí hradu Vildštejn dne 25.11. 2023. Hasiči zajistili profesionální poražení, transport i upevnění 

jedle na svém místě. Jedlička byla ozdobena světélkujícími řetězy a vánočními ozdobami. Pracovníci 

technických služeb nainstalovali vedle betlém i poštovní schránku pro Ježíška. Do této Ježíškovo pošty 

mohou nejenom děti vhazovat svá přáníčka pod stromeček. Vše se nakonec podařilo, stihlo a bylo 

připraveno na první adventní neděli 3. 12. Myslíme, že skalenská jedlička patří mezi ty nejkrásnější 

vánoční stromy v širokém okolí. 

Děkujeme místním firmám Skaldo a Mechanizace Došek za bezplatné poskytnutí techniky i obsluhy pro 

převoz vánočního stromu. Krásné a požehnané Vánoce. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná 
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Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Skalná 

Výkonný výbor SDH Skalná zve všechny členy s volebním hlasem na VVH SDH Skalná v pátek 12. ledna 

2024 od 18 hodin do hasičské zbrojnice Skalná. Vaše účast na jednání nutná. Žádáme, aby se 

z organizačních důvodů dostavili všichni hasiči 30 minut před zahájením samotného jednání. Během 

této VVH budou vybírány členské příspěvky.  
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Život v DZR Kazdův Dvůr 
 

Na konci listopadu se naši klienti rozhodli, že upečou perníčky pro děti 

ze Základní umělecké školy Járy Cimrmana z Františkových Lázní, které 

k nám přijely 4. 12. 2023 zahrát na hudební nástroje. Děti si pro naše 

klienty rovněž připravily recitály spojené s adventem a příchodem 

Vánoc. Klientům se jejich vystoupení moc líbilo a každého mladého 

hudebníka ocenili potleskem i slovní pochvalou. Na oplátku si děti 

pochutnaly na perníčcích od našich klientů. 

 
Hned následující den 5. 12. 2023 si zaměstnanci Domova připravili pro klienty další akci. Tentokrát 

spojenou s příchodem Mikuláše, anděla a rovnou dvou čertů. Mikulášovu skupinu doprovázel na 

harmoniku pan Püchner, kterému se povedlo naše klienty nejen rozezpívat, ale i roztančit a jak jinak, 

než v doprovodu rošťáckých čertů a vlídného anděla. A Mikuláš na závěr klienty odměnil sladkostí. 

 
Ale prosinec ještě 

nekončí. Pro naše klienty 

máme v polovině prosince 

připravené další dvě akce, 

a to divadelní vystoupení herců z divadla Rádo se stalo z Kadaně a hudební vystoupení ukulelového 

souboru Lalabend. Všichni se moc těšíme. A to nemluvím o Vánocích...to bude teprve něco:-).  

Mgr. Lucie Valečková, DiS. sociální pracovnice 
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Jízdní řády 2024 - AUTOBUS 
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